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A3. Calificacion maxima: 2.5 puntos.
Sean el plano 7 : z = 1, los puntos P(1,1,1) y Q(0,0,1) y la recta r que pasa por los puntos Py Q.

a) (0.25 puntos) Verifique que los puntos Py Q pertenecen al plano .
b) (1 punto) Halle una recta paralela a r contenida en el plano =z = 0.

c) (1.25 puntos) Halle una recta que pase por P y tal que su proyeccion ortogonal sobre el plano 7 sea la
recta r, con la cual forme un angulo de % radianes.
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Solucion:

A.3.

a) Como la ultima componente de los puntos Py @ es 1, los dos puntos pertenecen al plano > = 1.

b) La recta buscada tendra como vector director el mismo de la recta r, v = (1,1,0) y como esta sobre el plano
z = 0 pasara por el punto (0,0, 0), por lo que su ecuacion sera (z,y,z) = (A, X,0), A € R.

c) Larectar es (z,y,2z) = (\,\, 1), A € R. La recta buscada, s, esta contenida en el plano que tiene vector
normal n = (1,1,0) x (0,0,1) = (1,—1,0), y = z, por tanto su vector director es v = (1,1,v3). Como % es el
angulo que forman r y s se tiene que

s |(1,1,v3) - (1,1,0)] /2 2
cos|— ) = =5 = = /2412 =2= 03 =+V2.
(4) (LLus)[(LLO) 2~ a2y VP ’

Por tanto la recta buscada podria ser s = (z,4,2) = (1+ A1+ X\ 14+v2\), A€ Ros= (z,9,2) = (1 + \, 1+
A 1—v2)), AeR.
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B.3. Calificacion maxima: 2.5 puntos.

T =

(G20 V]

Dados el plano 7 : z + 3y + 2z + 14 =0y larectar = { , se pide:

8]

a) (0.5 puntos) Hallar el punto del plano = mas préximo al origen de coordenadas.
b) (1 punto) Calcular la proyeccién ortogonal del eje OZ sobre el plano 7.

c¢) (1 punto) Hallar la recta con direccién perpendicular a r, que esté contenida en m, y que corte al eje OZ.
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Solucion:

B.3.

a) El punto pedido es el pie de la recta s perpendicular a = que pasa por el origen de coordenadas. Asi,

r=A
A= =(1,32)=s=4{ y=3\ , \eR.
z =2\

Sea{P}=sNm. ComoA+9A\+4\+14=0=> = —-1= P(-1,-3,-2).

Tix+3y+2z =-—-14

, siendo 7’ el plano ortogonal a = que contiene al
7 3x — Y =0 ! P 9 g

b) La proyeccion buscada es p = {

eje OZ = ity =y X doy = (3,—1,0).

tlr= d,Ld,
tCrm=> ZJ_E,)
Como ademas t C 7 y corta al eje OZ =t pasa por el punto {Q} = OZ N7 = Q(0,0,—7):

- =
c) Sea t la recta que buscamos. Como =d;, =d, x g = (2,0,—1).

T =2\
t=< y=0 , AER.
z2=-=T—A



